

Первокурсники ИСИ на ArtCamp



Первокурсники Политехнического университета в 13-й раз приняли участие в ярком событии своей студенческой жизни — ArtCamp, организованный Студенческим клубом Дирекции культурных программ и молодёжного творчества СПбПУ.

300 студентов приехали на базу «Связист», облачённые в различные атрибуты своих команд: кто-то был в строительных касках, красных шапочках и очках, а кто-то ходил в розовых штанах или светящихся заячьих ушках. Все эти атрибуты были придуманы ребятами совместно со Студенческим советом общежитий.

«Вы находитесь на замечательном празднике, который создал для вас студенческий клуб Политеха при поддержке ректората вуза. Убеждён, что за эти несколько дней в ваших сердцах зажгутся солнышки, которые на протяжении всего студенчества и в дальнейшей жизни будут светить вам и людям вокруг вас»

— обратился к студентам руководитель Дирекции культурных программ и молодёжного творчества Борис Кондин.

Основными активностями этого уникального выезда стали разнообразные творческие

тренинги и командные игры. Вечером первого дня стартовала «Ночная игра» – участники бегали по станциям, на которых знакомились с разными направлениями уличной культуры: начиная искусством граффити и хип-хопом, заканчивая скейтбордингом.

Творческая программа второго дня включала в себя театральный тренинг от Студенческого театра Политеха, танцевальный мастер-класс от LPH Crew студии PolyDance и мероприятие по арт-кастомизации одежды, где каждый мог проявить свою индивидуальность и раскрасить свою одежду красками по ткани. А вечером участники выезда собрались на спортивном поле, чтобы записать общий танец под песню о Студенческом клубе, записанную вокалистами студии PolyVox.

Кульминацией второго дня стал традиционный перформанс «Цветная комната» с арт-инсталляцией и танцевальным номером от студии диджеинга Gate. Политехники с большим удовольствием обливали краской друг друга, рисовали на стенах, танцуя под зажигательный диджей сет.

Выезд завершился командной игрой «Захват», в которой студенты учились отстаивать свою территорию и работать в команде, для того чтобы собрать лозунг выезда: «И помни: всё будет ArtCamp!».

В течение выезда студенты не только познакомились с уличной культурой, но и развили свой творческий потенциал. Многие первокурсники отметили, что ArtCamp стал для них возможностью сплотиться, завести новых друзей и отдохнуть от учебных будней.

«ArtCamp помог перезагрузиться: эти три дня на природе стали той сменой деятельности, которая дала мне новые силы к свершениям. Спасибо организаторам за такую чудесную возможность отдохнуть и познакомиться с заряженными ребятами!»

- выразила свои эмоции студентка Полина Долгорукова.

«ArtCamp - это то, место где ты раскрываешься как личность. Где ты заводишь своих новых друзей и получаешь множество приятных воспоминаний. ArtCamp - это именно то, куда должен приехать каждый человек и ощутить всю ту атмосферу, которая непрерывно сопровождает тебя на протяжении всех трёх дней!»

- поделился студент Усов Михаил.







